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ȘTIRI TV

 » Politic

Tu decizi ! Votează legal!
Pedepse dure pentru cei care vor încălca legea electorală. 
Aceștia riscă până la 7 ani de închisoare și amenzi de peste 
25.000 de lei dacă vor introduce în urne mai multe buletine 
de vot sau acceptă mită electorală. Distrugerea, deteriora-
rea sau murdărirea listelor electorale sau a afișelor consti-
tuie contravenție și se sancționează cu amenda de la 1000 
la 2500 de lei. Cu ani buni de închisoare s-ar putea alege 
persoanele fără drept de vot care votează, dar și cele care 
votează de mai multe ori. Acestea riscă până la 5 ani de 
închisoare. Legea prevede pedeapsa cu închisoare de la 6 
luni la 5 ani și pentru persoanele care promit sau oferă bani 
ori alte produse cu scopul de a-i determnina pe alegători 
să voteze un anumit partid politic, o aliață electorală sau 
candidat la alegerile parlamentare. 

Sursa: 1 TV

Credibilitate scăzută din cauza USL
Credibilitatea instituțională a Romaniei în ochii europeni-
lor a fost puternic afectată de guvernul USL, consideră eu-
roparlamentarul Alianței România Dreaptă, Theodor Sto-
lojan. Acesta trage un semnal de alarmă și în legătură cu 
faptul că actualul guvern nu a luat nici o măsură pentru a 
preveni suspendarea fondurilor de la Uniunea Europeană. 
Theodor Stolojan, s-a aflat timp de două zile la Piatra-
Neamț, pentru a susține candidații filialei nemțene a 
Alianței România Dreaptă, în alegerile parlamentare din 
9 decembrie.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

Peste 4000 de cereri
Pietrenii care doresc să beneficieze de ajutor la încălzire 
inclusiv în luna noiembrie, mai au la dispoziție o săptămâ-
nă pentru a completa cererile în baza cărora se acordă acest 
tip de subvenție. Conform proiectului de hotărâre aprobat 
în ședința extraordinară din această lună, o persoană sin-
gură al carei venit ajunge până la 155 de lei va beneficia de 
o compensare de 96%, iar pentru o familie în care venitul 
mediu lunar pe membru de familie variază între 1082 și 
1300 lei compensarea poate ajunge până la 35%.

Sursa: 1 TV

Peste 100 de conturi deschise
Peste 100 de pietreni și-au creat, în mai puțin de o lună 

de zile, un cont pe noul portal al primăriei Piatra-Neamț. 
Astfel, aceștia își vor putea achita taxele și impozitele din 
fața calculatorului și vor putea adresa întrebări sau face 
sugestii primarului municipiului Piatra-Neamț. Cu ajuto-
rul noilor aplicații on line pietrenii pot consulta legislația, 
se pot programa în vedere căsătoriei, înscrie în audiență, 
pot efectua diverse plăți către bugetul local și pot urmări 
circuitul documentelor depuse la această instituție. 

Sursa: 1 TV

Puțină solidaritate
Doar 10 sindicaliști membri ai Cartel Alfa au pichetat  pre-
fectura Neamț în semn de solidaritate cu confrații lor eu-
ropeni. Mica delegație de sindicaliști a depus la instituția 
prefectului o scrisoare deschisă împotriva măsurilor de 
austeritate care paralizează economia și duc Europa spre 
recesiune. Confederația Europeană a sindicatelor a decla-
rat ziua de 14 noiembrie - zi de acțiune și solidaritate eu-
ropeană.

Sursa: 1 TV

 » Social

Testări gratuite de Ziua Diabetului 
Zeci de pietreni și-au testat ieri gratuit glicemia în cadrul 
unei campanii organizate de DSP Neamț. Acțiunea se în-
scrie în seria manifestărilor dedicate Zilei Mondiale a Di-
abetului marcată în fiecare an pe 14 noiembrie. Acțiunea a 
debutat în incinta Clinicii Sf. Andrei încă de la primele ore 
ale dimineții. În intervalul orar 9 -11 acțiunea a continuat 
în incinta farmaciei Catena din piața Ștefan cel Mare. În 
urma testărilor cei care au avut valori modificate ale glice-
miei au fost îndrumați către medici în baza unor bilete care 
să le ateste rezultatul.   

Sursa: 1 TV

Diabetul, boala de temut
Diabetul zaharat este o afecțiune cronică gravă nu atât prin 
ea însăși cât mai ales prin complicațiile sale pe termen 
lung. Stilul de viață nesănătos, sedentarismul, fumatul și 
tot mai puține vizite la medic sunt doar câteva dintre cau-
zele  care  conduc la apariția  diabetului. Medicii trag un 
semnal de alarmă și spun că numărul bolnavilor de diabet 
crește îngrijorător. Diabetul scade speranța de viață în me-
die cu 5-10 ani. Boala poate fi prevenită prin adoptarea 
unui stil de viață sănătos și prin evitarea pe cât posibil a 
stresului. Controlul periodic al glicemiei ar putea, de ase-
menea, să reducă posibilitatea îmbolnăvirii de diabet. 

Sursa: 1 TV

A început postul
Creștinii ortodocși au intrat în Postul Crăciunului. Timp de 
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40 de zile credincioșii trebuie să se pregătească pentru săr-
bătoarea Nașterii Domnului printr-o perioadă de curățenie 
trupească și sufletească. Postul Crăciunului este unul din 
cele 4 mari posturi de peste an care începe pe 15 noiembrie 
și se încheie pe 24 decembrie ca ultima zi de post. 

Sursa: 1 TV

O nouă expoziție Dumitru Bezem
În următoarele săptămâni pietrenii pot admira din nou câte-
va dintre lucrările pictorului Dumitru Bezem. Acestea sunt 
expuse în sediul CAR pensionari din cartierul Măraței. 
Expoziția cuprinde lucrări pe temele deja cunoscute puse 
în valoare ca de fiecare dată într-o altă lumină. Sunt nelip-
site tablourile cu flori, peisajele din lumea satului, imagini 
din natură în diferite anotimpuri, interioare țărănești, por-
trete și natură statică.

Sursa: 1 TV

ZIARE

 » Politic

Vasile Cătălin Drăgușanu: Normalitate, decență și 
respect
Candidatul USL pentru colegiul 1 deputați, Vasile 
Drăgușanu, nu dorește un loc călduț în Parlament unde să 
aibă prezență maximă și activitate în folosul cetățenilor. 
Vrea altceva! Vrea să ne ducă dorințele, ofurile și proble-
mele noastre acolo și alături de echipa USL să le rezolve.

Sursa: Monitorul

Bazinul de înot, o bucurie și o necesitate pentru 
Roman
Astăzi, 15 noiembrie, va fi inaugurat singurul bazin de înot 
din oraș, în prezența deputatului Elena Udrea și a prima-
rului Laurențiu Leoreanu. Valoarea investiției a fost de 3,6 
milioane de lei, iar fondurile au fost alocate prin interme-
diul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pe 
vremea când acesta era condus de Elena Udrea.

Sursa: Monitorul

Constantin Călin: „Marea mea promisiune este că 
îi voi respecta pe oameni” - interviu cu candidatul 
PP-DD pentru Colegiul 1 Camera Deputaților
„Singura șansă pentru crearea de locuri de muncă e sti-
mularea turismului și dezvoltarea agriculturii, agricultura 
fiind, din punctul meu de vedere, sectorul unde se poate 
câștiga cu investiție minimă în timpul cel mai scurt. Se 
poate aduce un plus de valoare.”, a declarat pentru Mesa-
gerul Constantin Călin.

Sursa: Mesagerul

Luminița Georgeta Vîrlan: „Eu în Senat nu 
dorm!”
Sub acest slogan de final al acțiunii și-a lansat duminică, 

11 noiembrie, candidatura pentru colegiul 1 senat profe-
soara de limba și literatura română Luminița Georgeta 
Vîrlan. „Senatorul inimii tale” a inaugurat în același timp 
și sediul de campanie situat în Piatra-Neamț, lângă Altex.

Sursa: Mesagerul

Elena Udrea, forța de a dezvolta Romanul
Sub sloganul „O echipă puternică pentru Roman”, ARD 
și-a lansat oficial candidatura pentru mandatul de deputat 
al colegiului 4: Elena Udrea, fost ministru al Dezvoltării 
Regionale și Turismului. Canidatura Elenei Udrea este 
sprijinită de Laurențiu Leoreanu, Gheorghe Ștefan și Pe-
trică Prichici, primarul comunei Ion Creangă.

Sursa: Mesagerul

Laurențiu Dulamă, un câștigător pentru colegiul 3
Europarlamentarul Theodor Stolojan și-a declarat 
susținerea pentru Laurențiu Dulamă, subliniind faptul că 
este candidatul cel mai potrivit pentru a-i reprezenta pe 
alegătorii din Colegiul 3 Deputați, din partea ARD.

Sursa: Mesagerul

Liviu Brătescu, dreptate pentru Romanul nostru
USL Roman și-a lansat candidații pentru alegerile parla-
mentare de pe 9 decembrie la câteva minute după debutul 
oficial al campaniei electorale.  La miezul nopții, profe-
sorul Liviu Brătescu, candidatul USL pentru colegiul 4 
deputați, și Ioan Chelaru, candidat USL pentru funcția de 
senator din colegiul 2, au dat startul luptei electorale, din 
sediul de campanie al USL, din cartierul Anton Pann, Ro-
man.

Sursa: Mesagerul

Crezul unui candidat - politică pentru o bună gu-
vernare
„Democrația seacă și lipsită de suflet nu-i trebuie nimănui. 
Ea are nevoie de sentimente ce susțin viața și țin seama de 
realitatea socială, de omul cu suflet, milă și rușine”, a de-
clarat Marian Enache, candidat USL, colegiul 8 deputați.

Sursa: Mesagerul

Proiect inovator propus de către Eugen Țapu- Na-
zare
Fostul secretar de stat de la Economie propune o soluție 
novatoare, nepoluantă, care creează locuri de muncă și re-
duce poluarea. Plecând de la noua strategie energetică a 
UE pentru perioada 2011-2020, Eugen Țapu-Nazare, can-
didatul USL pe Colegiul 1 Senat, propune o soluție de pro-
ducere de energie curată, regenerabilă. Este vorba de un 
ansamblu funcțional compus din parc fotovoltaic și micro-
hidrocentrale în cogenerare, pentru producerea de căldură, 
cu instalații de 0,4 - 4 MW/h.

Sursa: Mesagerul
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Vlad Marcoci oferă soluții ecologice pentru ieșirea 
din criză
Candidatul USL pentru Colegiul 2 Deputați consideră 
că statul trebuie să încurajeze dezvoltarea unor investiții 
în producerea de energie electrică și termică, în comuna 
Săvinești, pentru a veni în completarea avantajelor genera-
te de resursele fostei platforme chimice. Astfel de măsuri 
pot face ca o fostă zonă industrială, care astăzi arată ca un 
decor părăsit, să poată reveni la viață.

Sursa: Mesagerul

Bazinul de înot inaugurat azi, bucuria micuților 
romașcani
Azi va fi inaugurată una dintre cele mai ambițioase 
investiții de care a avut parte orașul nostru în ultimii 20 
de ani. Este vorba despre bazinul de înot, realizat cu fon-
duri în valoare de 3,6 milioane de lei, oferite de Ministerul 
Dezvoltării Regionale și Turismului (MDRT), pe vremea 
când Elena Udrea conducea ministerul. De altfel, inaugu-
rarea bazinului de înot se va produce în prezența deputa-
tului PDL, candidat al ARD în Colegiul 4 Roman pentru 
Camera Deputaților și a primarului Municipiului Roman, 
Laurențiu Dan Leoreanu.

Sursa: Ziarul de Roman

Averile candidaților pentru Parlament
Pe site-ul ANI au fost publicate declarațiile de avere și de 
interese ale candidaților. Dintre candidații pentru zona Ro-
man, cei mai înstăriți sunt, de departe, Elena Udrea, Ioan 
Chelaru și Adrian Alexa. Legea prevede că orice candidat, 
când intră în cursa electorală, trebuie să depună la Biro-
ul Electoral, pe lângă alte documente, și declarațiile de 
avere și interese. Întocmai au procedat și cei care ne cer 
voturile pe data de 9 decembrie pentru un loc în Camera 
Deputaților sau în Senat.

Sursa: Ziarul de Roman

Proiect concret pentru județul Neamț
„Doresc transformarea judetului Neamț într-unul dintre cei 
mai importanti producători de legume și fructe din țară prin 
constituirea grupurilor de producători, prin reconversia vi-
ilor și livezilor și realizarea de investiții specifice, prin ac-
cesarea banilor din fonduri europene și guvernamentale.” 
declară candidatul pe Colegiul 1 Senat din  partea PP-DD, 
Cicioc-Apetrei Liviu.

Sursa: Ceahlăul

Mită electorală cu brânză
După incidentul de la Borleşti, unde unui candidat i-a fost 
sustras un banner, la 112 a fost reclamată, zilele trecute, o 
altă faptă. De data aceasta, reclamantul a susţinut că într-
o comună de pe Valea Muntelui, un candidat oferă caş şi 
brânză viitorilor alegători, pentru a-i determina să-l aleagă 
în Parlament. „[...]Din toate verificările pe care le-am fă-
cut nu s-a confirmat acuzaţia de mită electorală” a declarat 
comisarul-şef Paul Tablan, comandantul Poliţiei Neamţ..

Sursa: Realitatea

Proiect inovator propus de către Eugen Țapu-Nazare
Plecând de la noua strategie energetică a Uniunii Europene 
pentru perioada 2011-2020, Eugen Țapu-Nazare, candida-
tul USL pe Colegiul 1 Senat, propune o soluție de produ-
cere de energie curată, regenerabilă. Este vorba despre un 
ansamblu funcțional compus din parc fotovoltaic și micro-
hidrocentrale în cogenerare, pentru producerea de căldură, 
cu instalații de 0,4-4 MW/h.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

Maternitatea, fructul oprit al spitalului județean
Mutarea maternității de la etajul 5 la 4 a determinat ca 
secția să funcționeze în condiții improprii. Deocamdată, 
lucrările de reabilitare a noii maternități s-au încurcat în 
ițe electrice, care au probleme de conectare. „Este totul 
renovat modern, la standarde europene. Fiecare salon ofe-
ră facilități de cazare deosebite. Toate sunt noi și bune.”, 
povestește dr. Georgeta Vintea, șefa maternității. Persona-
lul medical așteaptă cu nerăbdare recepția lucrărilor, ca să 
se poată muta în sfârșit pentru a fi la fel de europeni ca 
standardele impuse de „nou-născuta” Maternitate.

Sursa: Mesagerul

Șefii primăriei pietrene zboară spre Roanne
Ei se vor afla la manifestările prilejuite de împlinirea a 20 
de ani de când suntem înfrățiți cu Roanne. Reprezentanții 
municipalității sunt primarul Gh. Ștefan, viceprimarul 
Monica Anton, consilierul local PSD Neculai Timaru și 
consilierul local PDL Ana Monda. Autoritățile noastre vor 
fi primite oficial în Roanne vineri, 16 noiembrie, iar reve-
nirea în Piatra-Neamț va avea loc pe 19 noiembrie.

Sursa: Monitorul

Dosarul Jehac a ajuns la Curtea de Apel Bacău
Procesul lui Roland Jehac, fostul președinte al Casei de 
Asigurări de Sănătate Neamț, a fost înregistrat pe rolul 
Curții de Apel Bacău. Acest lucru s-a întâmplat pe 13 no-
iembrie 2012, la aproape jumătate de an de la pronunțarea 
primei instante în cauză. Calea de atac a fost promovată 
de procurori, dar deși hotărârea îi este favorabilă, recurs a 
declarat și inculpatul. Dosarul lui Roland Jehac a fost unul 
cu un lung traseu prin justiție. Conform actelor de urmărire 
penală el ar fi săvârșit faptele în 2000, dar a fost inculpat 
abia în aprilie 2007. Jehac ar fi semnat mai multe proto-
coale de compensare cu FibrexNylon, Petrotub și Spitalul 
Județean, pe 13 octombrie 2000, anchetatorii apreciind că 
acestea ar fi fost nelegale. Totul a fost posibil cu implicarea 
lui Jehac și a contabilului șef de la SJN, care a fost trimis 
în judecată pe 18 iulie 2001. 

Sursa: Monitorul

Munca, din ce în ce mai „neagră“
Munca ilegală începe să ia din nou amploare după ce a 

http://www.ziarulderoman.ro/26604/bazinul-de-inot-inaugurat-azi-bucuria-micutilor-romascani/
http://www.ziarulderoman.ro/26612/averile-candidatilor-pentru-parlament/
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avut o perioadă de regres, în care numărul angajatilor 
prinși muncind ilegal a fost în scădere vizibilă. Nu mai 
departe de luna trecută, inspectorii de muncă au depistat 
la firmele din județ 42 de persoane care lucrau fără a avea 
contracte de muncă. Potrivit datelor funizate de Inspecto-
ratul Teritorial de Muncă Neamț s-au făcut pe parcursul 
lunii octombrie controale la 235 de agenți economici din 
județ, din toate domeniile de activitate.

Sursa: Monitorul

Nimeni nu a ofertat pentru „polițiștii“ Nabafu și 
Nadala
Cei doi câini polițiști, Nabafu și Nadala, scoși la vânzare 
de Inspectoratul Județean de Poliție Neamț, vor rămâne în 
continuare în padocurile oamenilor legii. Ieri ar fi trebuit să 
aibă loc o a doua licitație pentru vânzarea lor, însă în cur-
să nu s-a înscris nici un doritor. În aceste condiții, Poliția 
Neamț va organiza o nouă licitație și ultima în data de 22 
noiembrie, atunci când prețul de pornire va fi cu 40% mai 
mic decât cel fixat în urma evaluării. Dacă nici la cea de-a 
treia încercare câinii nu-și vor găsi stăpân, Poliția Neamț îi 
va dona cu titlu gratuit unor lăcașuri de cult sau ONG-uri 
care se ocupă de animale.

Sursa: Monitorul

Ultima tentativă, la Poienari
Vineri, 16 noiembrie, primarul comunei Poienari a convo-
cat ședința extraordinară a consiliului local. Dacă nici de 
această dată nu se va întruni cvorumul necesar, conform 
legii, vor trebui organizate alegeri anticipate. Aceste ale-
geri vor costa 40.000 de lei, ce vor fi alocați din bugetul 
local. „Să sperăm că în al doisprezecelea ceas vom evita o 
asemenea catastrofă pentru primăria noastră“, a declarat 
primarul Vasile Emil Dascălu.

Sursa: Monitorul

Primăria ne invită la dezbaterea birurilor
Tîrgnemțenii sunt invitați vineri, 16 noiembrie, la ora 10, 
la o întâlnire organizată de primărie în vederea dezbaterii 
publice a proiectului de hotărâre privind stabilirea impozi-
telor și taxelor locale pentru anul 2013. Proiectul poate fi 
studiat la sediul administrației locale, respectiv la birourile 
5 și 9, cât și la adresa de internet www.primariatgneamt.ro.

Sursa: Monitorul

Una, alta, la spital
Astăzi, angajații de la Spitalul Județean primesc câte 20 
de tichete de masă pentru octombrie. Aceasta se datorează 
implicării președintelui CJ, Culiță Tărâță. În ședinta de CA 
de ieri s-a propus schimbarea directorului economic. Un 
vot indecis a făcut ca acesta să rămână în funcție. Spitalul 
vrea să-și facă propria spălătorie, nemulțumită de servici-
ile actualei.

Sursa: Monitorul

Ședință de CJ cu alocări de bani
Legislativul județean o ține de o vreme numai în ședințe 
extraordinare. După două de acest gen de luna trecută - una 
fără cvorum și una ținută legal, mâine la ora 8, consili-
erii județeni se întrunesc pentru extraodinara din noiem-
brie. Având în vedere momentul pentru care a fost fixată, 
ședința de mîine este cea mai matinală dintre toate de până 
acum, fie că se ia în calcul actualul mandat sau cele trecu-
te. Este posibil să se fi ales această oră pentru că vinerea, la 
Consiliul Județean este zi scurtă, programul funcționarilor 
încheindu-se la ora 13. 

Sursa: Monitorul

Consilierii județeni vor împărți sărăcia
În ședința extraordinară de vineri dimineață a Consiliului 
Județean (CJ) Neamț, mai multe primării din județ vor 
primi bani prin repartizarea sumelor defalcate din TVA. 
Banii vor fi folosiți doar pentru achitarea arieratelor înre-
gistrate în contabilitatea unităților administrativ-teritoria-
le, a instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din 
bugetul local și a spitalelor publice, față de furnizorii de 
bunuri, servicii și lucrări, pentru anul 2012. Din cele 83 de 
primării din județ, doar 36 vor primi bani. Cea mai mare 
sumă – 2.210.000 lei – o va primi orașul Tîrgu Neamț, iar 
cea mai mică – 3.000 lei – o va primi comuna Bîra.

Sursa: Ziarul de Roman

Șef nou peste șomerii nemțeni
Daniel Chirilă este noul director al Agenției Județene 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Neamț. “Am revenit la 
prima mea iubire”, spune Daniel Chirilă despre agenția în 
care și-a început cariera instituțională. Noul director își 
propune să pună accent pe îmbunătățirea calității servici-
ilor agenției.

Sursa: Ziarul de Roman

Directorul economic al spitalului sub ”sabia” destitu-
irii
S-au ascuţit săbiile ieri, la şedinţa Consiliului de Adminis-
traţie al Spitalul Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ. Atmo-
sfera a fost extrem de tensionată , cu schimburi de replici 
acide între economista Elena Murariu, căreia i s-a propus 
să demisioneze, şi unii membri ai consiliului de adminis-
traţie. La un moment dat, vicepreşedintele Consiliului Ju-
deţean, Emilia Arcan, i-a spus franc, în faţă, directorului 
economic Murariu că se face vinovată de foarte multe ne-
reguli depistate de corpul de control, cum ar fi achiziţii la 
suprapreţ, respectiv cartofi cumpăraţi cu 4 lei kilogramul, 
a aprobat aparatură fără filă de buget şi multe altele de-a 
lungul anilor cât a rămas neclinitită pe fotoliul de adjunct. 
Managerul spitalului, dr. Ioan Lazăr, a propus la Consiliul 
Judeţean Neamţ schimbarea din funcţie a d-nei director 
economic Elena Murariu

Sursa: Ceahlăul

http://www.ziarulderoman.ro/26595/consilierii-judeteni-vor-imparti-saracia/
http://www.ziarulderoman.ro/26588/sef-nou-peste-somerii-nemteni/
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Sanitas a obţinut câte 20 de bonuri de om
Astăzi, fiecare salariat al spitalului judeţean va primi câte 
20 de bonuri de masă, pentru luna trecută. Decizia a fost 
luată ieri, în şedinţă de consiliu de administraţie, cu apro-
barea Consiliului Judeţean Neamţ.  Angela Tofan, lider 
Sanitas, a spus că „astfel s-a stins o scânteie”, însă oricând 
poate reizbucni flacăra, pentru că aceste bonuri reprezintă 
doar o parte din drepturile restante ale angajaţilor. “Nu re-
nunţăm la bonurile din urmă; aşteptăm decizia Ministeru-
lui de Finanţe pentru majorarea plafonului de salarii. Dacă 
nici până luna vitoare nu vine această aprobare la consiliul 
judeţean, în ziua alegerilor vom ieşi în stradă, să protes-
tăm”, a mai spus Angela Tofan.

Sursa: Ceahlăul

Vînători Neamţ: baie publică pentru romi, pe bani eu-
ropeni
Ieri, s-a inaugurat baia publică pentru o comunitate de 
romi din comuna Vînători-Neamţ. Investiţia s-a realizat în 
cadrul unui proiect cu finanţare FRDS, în valoare totală 
de aproape 143.000 euro. Fondurile au fost alocate pentru 
îmbunătăţirea condiţiilor de trai, a calităţii vieţii şi creşte-
rea accesului  romilor din comunitatea UMTF la serviciile 
sociale comunitare adecvate nevoilor lor reale. Obiecti-
vele specifice ale acestui proiect vizează 3 componente: 
construcţia unei băi publice, campanii de educare pentru 
sănătate, servicii de informare comunitară şi de consiliere.

Sursa: Ceahlăul

Angajaţii Spitalului Judeţean primesc azi tichetele de 
masă
După mai multe runde de discuţii şi ameninţări cu proteste 
din partea sindicaliştilor Sanitas, cei peste 1.000 de anga-
jaţi ai celei mai mari unităţi sanitare din judeţ vor primi azi 
câte 20 de tichete de masă. Cadrele medicale de la Spitalul 
Judeţea nu au mai primit bonurile de masă de aproximativ 
cinci luni. În tot acest timp, reprezentanţii Sanitas au făcut 
numeroase demersuri pentru a intra în posesia tichetelor şi 
au ameninţat cu declanşarea unui conflict de muncă.

Sursa: Realitatea

Mai mulţi agamani la societăţile Consiliului Judeţean 
Neamţ
Aleşii care formează legislativul judeţean au de discutat, 
vineri dimineaţă, o nouă modificare la numărul de repre-
zentanţi în adunările generale ale acţionarilor la unele din-
tre societăţile subordonate forului judeţean. Ca urmare, în 
proiectul de vineri se propune majorarea de la 7 la 9 a nu-
mărului de persoane împuternicite să reprezinte instituţia 
în Adunarea Generală a Acţionarilor a Companiei Judeţe-
ne APA SERV S.A. Neamţ, în vederea asigurării unei mai 
bune implicări a consilierilor judeţeni în activitatea respec-
tivului agent economic de interes judeţean.

Sursa: Realitatea
Concedii suspendate la Poliție
Conducerea Inspectoratului Județean de Poliție Neamț a 
dispus suspendarea concediilor de odihnă în cazul tuturor 

lucrătorilor, pentru ca aceștia să fie prezenți la serviciu în 
ziua de 9 decembrie, când ne vom alege reprezentanții în 
Parlamentul României. Vor fi scutiți de prezența la muncă, 
în acea zi, doar cei care sunt victime ale „cazurilor fortu-
ite”.

Sursa: Realitatea

222 de politisti de paza la alegeri
IJP Neamț a lansat, ieri, la nivel local, campania națională 
de prevenire și informare a cetățenilor, campanie derulată 
sub sloganul „Tu decizi! Votează legal”, menită a respon-
sabiliza alegătorii cu privire la exercitarea dreptului de vot, 
neinfluențat de mita electorală, indiferent de formele ei de 
manifestare. În județul nostru, secțiile de votare vor fi pă-
zite de 222 de polițiști, iar 117 jandarmi, 130 de pompieri 
și lucrători de la pașapoarte și Evidența persoanelor vor 
asigura „permanența” în ziua votării și în zilele premergă-
toare exercitării acestui drept.

Sursa: Realitatea

Ajutor financiar pentru veterani
Așa cum se întâmplă la fiecare sfârșit de an, în baza Legii 
44/1994 veteranii de război și accidentații de război în afa-
ra serviciului ordonat vor beneficia de un ajutor financiar 
suplimetar pentru acoperirea unei părți din costul chiriei/al 
energiei electrice sau termice, ori chiar pentru nevoi per-
sonale. Ajutorul finaciar va crește cu 100 de lei în acest an.

Sursa: Realitatea

Datornicii romașcani nu primesc locuințe sociale
Conducerea Primăriei a avut o întâlnire cu eventualii 
ocupanți ai locuințelor sociale ce urmează a fi repartizate 
în Aleea Revoluției, cărora li s-a pus o condiție înainte de 
predarea cheilor: „[...] Înainte de a prelua cheile, trebu-
ie să își achite toate datoriile pe care le au către bugetul 
local și către societățile subordonate Consiliului Local. 
După ce vor achita datoriile, beneficiarii vor completa și 
o declarație pe proprie răspundere conform căreia în mo-
mentul în care vor înregistra datorii după preluarea noilor 
locuințe, vor accepta, fără niciun fel de discuții, evacuarea 
automată” a spus primarul Laurențiu Dan Leoreanu.

Sursa: Realitatea

Mandatele directorilor cu contracte de management au 
fost prelungite până în ianuarie
Toți cei 26 de directori și directori adjuncți ale căror con-
tracte de management expiră pe 24 noiembrie, respectiv pe 
2 decembrie, vor ramâne în funcții cel puțin până în luna 
ianuarie. Decizia a fost luată de conducerea Inspectoratului 
Școlar Județean și a fost justificată de inspectorul general 
Viorel Stan prin aceea că nu se dorește a da o conotație po-
litică, în plină campanie electorală, eventualelor înlocuiri.

Sursa: Realitatea

Concurs pentru postul de secretar al municipiului
Postul de secretar al municipiului Piatra-Neamț, rămas va-
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cant în urma pensionării juristului Vasile Vișan va fi scos 
la concurs în luna decembrie, pe data de 7 și va avea loc 
la București la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor 
Publici.

Sursa: Realitatea

 » Social

Doi elevi din Bicaz - merită să-i sprijinim!
Ana Maria Irimia și Paul Vancea au ajuns în finala unui 
concurs inițiat de Google. Pe 27 noiembrie este ultima zi 
în care se poate vota pentru ei. Elevii au răspuns chemării 
unei competiții care vizează scrierea-desenarea cu iz pa-
triotic a cuvântului „Google“, cel mai cunoscut motor de 
căutare de pe mapamond. Din păcate, ambii copii, ajunși 
în finală, concurează la aceeași categorie de vârstă, fiind la 
clasele primare, dar dacă pentru ei acest lucru este un deza-
vantaj, pentru școală poate fi o dublare a șanselor de câștig. 
Până la desemnarea câștigătorilor, cei doi copii cer să fie 
sprijiniți pentru strângerea de voturi care să le propulseze 
lucrările pe un loc cât mai fruntaș. „Vă rugăm să votați 
pentru noi! Se pare că se poate vota de mai multe ori de pe 
același calculator, dar în zile diferite!  Lucrările pot fi vo-
tate accesând site-ul http://www.google.ro/doodle4google/
vote.html#d=d1-10.

Sursa: Monitorul

Ziua Naţională fără Tutun, 15 noiembrie 2012
Ziua Naţională fără Tutun, marcată în fiecare an în a 3-a joi 
a lunii noiembrie, oferă cadrul informării şi sensibilizării 
populaţiei cu privire la riscurile generate de consumul de 
tutun, practicile companiilor producătoare de tutun, de-
mersurile forurilor internaţionale privind lupta împotriva 
bolilor asociate consumului de tutun, precum şi cu privire 
la dreptul fiecăruia dintre noi de a trăi sănătos. Obiectivele 
generale ale campaniei de informare-educare sunt: infor-
marea şi  conştientizarea populaţiei  asupra  riscurilor  aso-
ciate consumului de tutun; creşterea numărului de persoa-
ne care nu încep să fumeze şi a celor care renunţă la fumat; 
protecţia faţă de  expunerea la fumul de tutun.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Teodora Mireanu premiată la festivalul naţional 
de teatru pentru tineret „Stage”
Nici n-a început proiectul iniţiat de actriţa Maria Hi-
bovschi, Zilele Clasei de Actorie (proiect desfăşurat de 
către Centrul pentru Cultură şi Arte „Carmen Saeculare”), 
că, iată, actorii de la Şcoala Populară de Arte au şi primit 
o veste bună. Prestaţia colegei lor, Teodora Mireanu, din 
piesa „Puşlamaua” a fost apreciată cu Premiul II (secţiu-
nea interpretare feminină) la Festivalul Naţional de Teatru 
pentru Tineri „STAGE”, ediţia a III-a, Cluj Napoca, 9-11 
noiembrie.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Ziua Siguranței pe Internet
Pe 5 februarie 2013 se va sărbători la nivel european 

Ziua Siguranței pe Internet, în cadrul programului Co-
misiei Europene „Safer Internet Plus”. Proiectul are ca 
scop conștientizarea de către copii și tineri, dar și de că-
tre părinți și profesori a pericolelor asociate navigării pe 
Internet. Cu ocazia acestei zile, vor avea loc sute de eve-
nimente naționale și locale în peste 60 de țări, constând 
în diverse concursuri, precum și acțiuni de conștientizare 
privind navigarea în siguranța pe internet a copiilor și 
adolescenților. În România, ziua siguranței pe internet a 
fost lansată oficial la data de 9 februarie 2009, ocazie cu 
care au fost premiați elevi români care au participat la con-
cursul național și european.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Doar la Roman vă puteţi lăsa de fumat
Reprezentanţii Direcţiei de Sănătate Publică Neamţ mar-
chează, astăzi, Ziua naţională fără tutun, printr-o campanie 
de informare şi conştientizare a populaţiei asupra riscuri-
lor asociate fumatului, sub sloganul “Câştigă independenţa 
faţă de tutun”

Sursa: Ceahlăul

Azi s-a născut cel dintâi filozof român
“Cea mai mare inteligenţă pe care a dat-o până la el nea-
mul românesc”, cum l-a caracterizat Titu Maiorescu, Vasi-
le Conta s-a născut la 15 noiembrie 1845 la Ghindăoani, fiu 
al preotului Grigore Conta. Succint, biografia lui, seamănă 
izbitor cu cea a lui Eminescu: amândoi genii, amândoi au 
murit la vârste tinere, au fost junimişti şi deschizători de 
drumuri în domeniul lor. Este creatorul primului sistem fi-
lozofic original în gândirea românească (Teoria fatalismu-
lui, Teoria ondulaţiei universale, Originea speciilor etc).

Sursa: Ceahlăul

Teren minat
Peste un întreg arsenal de arme de luptă au dat, la începutul 
săptămânii, câţiva muncitori ce săpau un teren în comuna 
Cordun. La faţa locului s-au deplasat pirotehniştii militari 
şi organele de poliţie pentru asigurarea perimetrului. Echi-
pa pirotehnică a ridicat elementele de muniţie în condiţii 
de siguranţă şi a executat o misiune de cercetare a zonei cu 
ajutorul detectorului de metale.

Sursa: Realitatea

Colegiul Naţional „Gheorghe Asachi” a ajuns la cen-
tenar
Astăzi, unul dintre liceele de renume ale judeţului Neamţ - 
Colegiul Naţional „Gheorghe Asachi” Piatra-Neamţ - intră 
oficial în clubul select al unităţilor de învăţământ cente-
nare. Exact acum o sută de ani, pe 15 noiembrie 1912, se 
desfăşura serbarea de inaugurare a cursurilor „Şcolii Nor-
male” din Piatra-Neamţ, cea de a patra din Moldova.

Sursa: Realitatea

Contestația nu l-a facut avocat pe Șoric
Aurelian Vasea Șoric, ex-comandant al IJP Neamț, nu a 
reușit nici după contestarea notelor obținute la concursul 

http://www.google.ro/doodle4google/vote.html#d=d1-10.
http://www.google.ro/doodle4google/vote.html#d=d1-10.
http://ziarpiatraneamt.ro/ziua-nationala-fara-tutun-15-noiembrie-2012/
http://ziarpiatraneamt.ro/teodora-mireanu-premiata-la-festivalul-national-de-teatru-pentru-tineret-stage/
http://ziarpiatraneamt.ro/ziua-sigurantei-pe-internet/
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de intrare în Baroul Iași, să ia media minima de 7, ca să 
devină avocat. După contestatia depusă, Șoric a obținut 
media de 6,40, insuficientă însă, pentru a-i asigura cariera 
de avocat.

Sursa: Realitatea

Expoziție de minerale, roci și bijuterii
Muzeul de Istorie se pregătește pentru cea de-a II-a ediție 
a expoziției cu vânzare „Mineralia”. Evenimentul, care re-
prezintă o incursiune completă în lumea minerală, va avea 
loc în perioada 23-25 noiembrie, în holul muzeului. 

Sursa: Realitatea

O nouă bătălie împotriva fumatului începe astăzi
Împatimiții tutunului ar trebui să se gândească astăzi de 
două ori înainte  de a-și aprinde țigara. Astăzi este marcată 
Ziua Națională fără  Tutun, ocazie cu care va avea loc o 
campanie cu sloganul sugestiv „Câștigă independența față 
de tutun”.

Sursa: Realitatea
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